

DOMENIU DE UTILIZARE Supliment alimentar
Tentex Royal capsule
Număr de înregistrare: 4869/31.08.2010
Denumire produs Tentex Royal capsule
Forma farmaceutică capsule
Ingrediente: <i>Asteracantha longifolia</i> (pulbere din semințe), <i>Prunus amygdalus/Migdale</i> (pulbere din semințe), <i>Blepharis edulis</i> (pulbere din semințe), <i>Tribulus terrestris/Colții-babei</i> (extract din fruct), <i>Crocus sativus/Șofran</i> (pulbere din stigmat și pistil). Conține fructe cu coajă lemnoasă: migdale. Nu conține arome sau conservanți.
Descriere Capsule umplute cu granule de culoare maro
Despre companie Produsele naturale de la Himalaya Herbal Healthcare oferă soluții eficiente pentru îngrijirea sănătății, fiind apreciate în prezent în peste 90 de țări. Gama produselor Himalaya Herbal Healthcare cuprinde suplimente alimentare pe bază de pulberi și extracte vegetale de cea mai bună calitate, ce provin din plante cultivate în zonele lipsite de poluare ale munților Himalaya.
Despre activitatea sexuală masculină Erecția este necesară pentru realizarea actului sexual și este direct proporțională cu gradul de excitare al bărbatului. Mecanismul erecției este complex și implică atât factori fizici, cum sunt factorii nervoși, circulatori sau hormonal, dar și factori psiho-emoționali.
Proprietățile produsului Tentex Royal este un produs pentru activitatea sexuală masculină. Tribulus terrestris (Colții babei) crește libidoul și capacitatea sexuală masculină, sprijină sănătatea organelor reproducătoare și ajută la menținerea tonusului muscular și a nivelului de energie. Crocus sativus (Șofran) stimulează libidoul și îmbunătățesc erecția, dar contribuie și la creșterea volumului spermei. Crocus sativus (Șofran) ajută la menținerea echilibrului emoțional și a stării de bine.
Mod de administrare Câte 2 capsule pe zi, în doză unică, timp de minimum 6 săptămâni. A se administra doar bărbaților cu vârsta peste 18 ani.
Prezentare Cutie cu 1 blister a câte 10 capsule
Condiții de depozitare A nu se lăsa la îndemâna și la vederea copiilor mici. A se păstra în loc uscat, ferit de lumină și căldură, la o temperatură sub 25°C, în ambalajul original.
Mențiuni obligatorii: Produsul este un supliment alimentar și nu trebuie să înlocuiască o dietă variată și echilibrată și un stil de viață sănătos. A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic.
Termen de valabilitate

3 ani.

A se consuma, de preferință, înainte de sfârșitul perioadei înscrise pe ambalaj.

Cantitate netă: 5.02g e

Producător

The Himalaya Drug Company, Makali, Bangalore, 562 162, India

E-mail: www.himalayawellness.com